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Caratteristiche

T
codice doganale
S8013700.
utilizzo
tende, imbottiti.
caratteristiche
100% poliestere, altezza cm + 140, peso + 435 g/,
tintura

il prodotto é tinto in pezza.
lunghezza

pezze
circa 40 mtl., disponibile anche al taglio con maggiorazione.
abrasione
150.000 cicli, 1SO 12947-2.
solidita alla luce
5,150 105 BO2.
solidita allo sfregamento
secco 4/5, umido 4, ISO 105 X12.
resistenza alla cucitura
ordito 3 mm, trama 2 mm, 150 13936-2.

pilling

5, 150 12945-2.

resistenza al fuoco

1IM - UNI 8175; Classe 1 - UNI 9177,

Class 1 - EN 13773; EN 1021 part 1/2;

BS 7176 + A1 medium hazard; BS 5852 crib 5;

INF-P 92 503 - M1; DIN 4102 - B1; NFPA 260 Class 1,
NFPA 701 pass; California TB 117-2013;

IMO MED - Ftp 307 part 8; ONOM B 3825,
attenzione

s0n0 ammesse leggere differenze di colore tra differenti
partite. consigliamo di verificare le schede tecniche di tuttii
prodott su www.abitex.eu

Uso e manutenzione

MACCHIA COLORATA:

es: rossetto, vino rosso, ecc. Smacchiare tamponando
con panno di cotone bianco imbevuto di detergente
liquido delicato.

es. penna a sfera. Smacchiare tamponando con
panno di cotone bianco imbevuto di Alcool Etilico
puro lincolore da liguori).

MACCHIA UNTUOSA:

es. olio d'oliva. Smacchiare tamponando con panno
di cotone bianco imbevuto di una soluzione di sapone
di marsiglia {5 g/1).

WX AaXX0

Characteristics

EN
customs code
58013700,

use
curtains, upholstered fumiture.

features

100% polyester, width cm = 140, weight = 435 g/,
dyeing

piece dyed product.

roll length

approx. 40 im., can also be cut-to-length at an extra cost.
abrasion resistance

150.000 rubs, 1SO 12847-2,

colour fastness to light

5, 1S0 105 Bo2.

fastness to rubbing

dry 4/5, wet 4, IS0 105 X12.

seam slippage

warp 3 mm, weft 2 mm, ISO 13936-2.

pilling

5, 180 12945-2.

fire resistance

1IM - UNI'9175; Classe 1 - UNI 9177,

Class 1 - EN 13773; EN 1021 part 1/2;

BS 7176 + A1 medium hazard; BS 5852 crib 5;
NF-P 92 503 - M1; DIN 4102 - B1; NFPA 260 Class 1;
NFPA 701 pass; Ca!rlomnaTBH? 2013;

IMO MED - Ftp 307 part 8 ONOM B 3825.
attention

slight colour differences between different batches are

aliowed. pleasa check the technical data sheets of all
products on the abitex website www.abitex.eu

Use and maintenance

DYE STAIl -

e.g. lipstick. rec v.in_, L zc. lei. _se i i Sy dabbing
spot with a white cotton cloth soaked in mild liquid
detergent.

e.g. ballpoin. pen. Remove stain by dabbing spot with
a white cotton cloth soaked in pure Ethyl Alcohol
(colourless liauid used in alcoholic beverages).

OIL-BASE. 5. ALN.

e.g. olive oil. Remove stain by dabbing spot
with a white cotton cloth soaked in a neutral
soap solution {5 g/1).
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imo-med medical outdoor water standard
renalent  casyclean 100

Caratteristiche

1)
codice doganale
55152800,
utilizzo
tende, imbottiti, medicale, outdoor.
caratteristiche
100% acriico (idrorepellents), altezza cm + 160,
peso = 260 gr/m?.
tintura
il prodotto é tinto in massa.
lunghezza pezze
circa 50 mtl., disponibile anche al taglio con maggiorazione.
solidita alla luce
7/8,150 105 BO2.
solidita allo sfregamento
secco 4/5, umido 5, 1ISO 105 X12.
resistenza al fuoco
California TB 117-2013; NFPA 260 Class 1.
resistenza al fuoco con trattamento, solo su richiesta,
min 300 mt, anche colori assortiti.
EN 1021 1/2; IMO FTP Code 307 part 8.
attenzione
sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti
partite, non ¢ assumiamo nessuna responsabilita per il
trasferimento di colore/pigmenti causato da abbigliamento e
accesson. consigliamo di verificare le schede tecniche di tutti i
prodotti su www.abitex.eu

Uso e manutenzione

PERTUTTI I TIPI DI MACCHIA:

Smacchiare tamponando con panno di cotone bianco
imbevuto di Alcool Etilico puro (incolore da liquori)

o alternativamente con panno di cotone bianco
imbevuto di soluzione di sapone di marsiglia (5 g/1).

w a B X

Characteristics

EN
customs code
55152900,
use
curtains; upholstered fumiture; medical; outdoor.
features
100% acrylic (water repellent), width cm + 160,
weight = 260 g/n?.

dyeing

solution dyed product

roll length

approx. 50 Im., can also be cut-to-length at an extra cost.
colour fastness to light

7/8,180 105 BO2.

fastness to rubbing

dry 4/5, wet 5, 150 105 X12.

fire resistance

Califomia TB 117-2013; NFPA 260 Class 1.

fire resistance with treatment, only upon request,
min 300 m, even assorted colours.

EN 1021 1/2; IMO FTP Code 307 part 8.

attention

slight colour differences between different batches are
allowed, we assume no responsibility for the transfer of
colour/pigment caused by clothing and accessories. please
check the technical data sheets of all products on the abitex
website www.abitex.eu

Use and maintenance

FOR ALLTYPES OF STAIN:

Remove stain by dabbing spot with a white cotton cloth

soaked in pure Ethyl Alcohol (colorless liquid used
in alcoholic beverages) or alternatively with a white
cotton cloth soaked in a neutral soap solution (5 g/1).
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SMART CHENILLE

bulfoni.

1IM - UNI9175; EN 1021 1/2,

BS 5852:79 part 115 O+1; NFPA 260 Class 1;
California TB 117-2013; IMO FTP Code 307 part 8.
attenzione

sono ammesse leggere differenze di colore tra differenti
partite, non ci assurniamo nessuna responsabilita per il
trasferimento di colore/pigmenti causato da abbigliamento
e accesson. le schede tecniche vengono costantemente
aggiomate sul sito, pertanto vi invitiamo a verificare online i
dati del prodotto su www.abitex.eu

Uso e manutenzione

PER TUTTI I TIPI DI MACCHIA:

Smacchiare tamponando con panno di cotone
bianco imbevuto di Alcool Etilico puro (incolore
da liquori).

Caratteristiche Characteristics
Cat.C
T EN
codice doganale customs code
T T N T T 59, 038) -G GEUVE D (S 54076990, 54076990,
AT 73 (A g e RS R TR Tl iﬁaﬁ (Lo T T St LVE S utilizzo use
o8 (Ve AR ) (G R = LR SO T RS imbottiti, upholstered fumiture.
AN %"Sﬁ, ﬂ%,%)" AR Y p.ﬁéW‘Qj] 9 !Mq@—,, I\ caratteristiche _ features .
o™ )N N -}i&\l‘ SRR ) 4,.,_1‘1:;%u,:]l.'«f;.—'\,_n.t-:-ik i 80% poliestere (drorepellente) - 20% resina, B0% poiyester (water repelient) - 20% resin,
= DTN {- i g\ ehN | A ' NitB= L-5 m‘ﬁ»ﬂu ﬂ‘ﬁ?ﬁ,@ﬁ\\ » #’f;jkl : aitezza cm + 140, peso + 520 gr/im?. width cm = 140, weight + 520 g/m?,
M ATCA X PR LR T 2T L R TR B0 T v tintura dyeing
G- g O (1 R ﬁ,&, SR I 0 R (6 ] frel® KR (e ;f,‘\ =W, il prodotto & tinto in perza. plece dyed product
¢ = W= ' Aol (0L} T AT\ Rl B! lunghezza pezze roll length
) circa 30 mitl., disponibiie anche al taglio con maggiorazione, approx. 30 Im, can also be cut-to-length at an extra cost.
abrasione abrasion resistance
80.000 cicli, IS0 12947-2. 80.000 rubs, IS0 129472,
solidita alla luce colour fastness to light
4,180 105 BO2. 4, 180 105 BO2.
solidita allo sfregamento fastness to rubbing
secco 4/5, umido 4, IS0 105 X12. dry 4/5, wet 4, 1SO 105 X12.
resistenza alla cucitura seam
orcite 1 mm, trama 1 mm, IS0 13936-2. warp 1 mm, weft 1 mm, ISO 13936-2.
pilling pilling
4,150 12945-2, 4,150 12945-2,
resistenza al fuoco fire resistance

1IM - UNI9175; EN 1021 1/2;
BS 5852:79 part 1is 0+1; NFPA 260 Class 1;
Califomia TB 117-2013; IMO FTF Code 307 part 8,

attention

slight colour differences between different batches are
allowed, we assume no responsibility for the transfer of
colour/pigment caused by clothing and accessories. as
technical data sheets are updated from time to time, we invite
you to varify the latest document published for each itemn on
the website www.abitex.eu

Use and maintenance

FOR ALL TYPES OF STAIN:

Remove stain by dabbing spot with a white cotton
cloth soaked in pure Ethyl Alcohol (colourless liquid
used in alcoholic beverages).
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SMART MELANGE

Cat.C

fireproof imo-med m
Caratteristiche

T
codice
54077200,
utilizzo
imbotiti.
caratteristiche
77% poliestere (idrorepellents) - 16% resina -
7% poliammide, altezza cm + 140, peso + 415 gr/m?.

tintura

il prodotto é tinto in pezza.

circa 30 mitl., disponibile anche al taglio MAggOEzIons.
abrasione

50.000 cich, 150 12947-2.
solidita alla luce

4,150 105 BOZ.
solidita allo sfregamento

secco 4/5, umido 4, ISO 105 X12.
resistenza alla cucitura

ordito 1 mm, frama 2 mm, IS0 13936-2,
pilling

4,180 12945-2,
resistenza al fuoco

1M - UNI9175; EN 1021 1/2;

BS 5852:79 part 1 is 0+1; NFPA 260 Class 1;

California TB 117-2013; IMO FTP Code 307 part 8.
attenzione

son0 ammesse leggere differenze o colore tra differenti
partita, non ci assumiamo nessuna responsabilit per il
trasferdmento di colore/pigmenti causato da abbigliamento
2 80rasson.

Ie scheds tecnicha vengono costanternente agoiomate sul
sito, pertanto vi invitiamo a verificare online | dati del prodotto
su www.abitex.eu

Uso e manutenzione

PER TUTTI I TIPI DI MACCHIA:

Smacchiare tamponando con panno di cotone
bianco imbevuto di Alcool Etilico puro (incolore
da liquori).

X A2 XK

Characteristics

EN
customs code
54077200,

use
uphotstered fumiture.
featu

res
77% polyester (water repelient) - 16% resin -
79% polyamide, width om =+ 140, weight + 415 g/r?.

dyeing

piece dyed product.

roll length

approx. 30 Im , can also be cut-to-length at an extra cost.
abrasion resistance

50.000 rubs, IS0 12947-2,

colour fastness to light
45,180 105 BO2.
fastness to rubbing

dry 4/5, wet 4, 150 105 X12,

seam slippage

warp 1 mm, weft 2 mm, IS0 13836-2.
pilling

4,180 12945-2,

fire resistance

1IM - UNI9175; EN 1021 1/2;

BS 5852:79 part 1 is 0+1; NFPA 260 Class 1;
California TB 117-2013; IMO FTP Code 307 part 8.
attention

colour/pigment caused by clothing and accessores. as
technical data sheets are updated from time to time, we invite
you to verify the latest documeant published for each ftlem an
the website www.abitex.eu

Use and maintenance

FOR ALL TYPES OF STAIN:

Remave stain by dabbing spot with a white cotton
cloth soaked in pure Ethyl Alcohol (colourless liquid
used in alcoholic beverages).
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fireproof imo-med

Caratteristiche

T
codice doganale
54072011,
utilizzo
tende, imbottiti, assorbimento acustico.
caratteristiche
68% polissters - 32% polipropiens, altezza cm + 140,
peso + 400 gr/m?,
tintura
il prodotto é tinto in massa, il prodotto & tinto in filo.
lunghezza pezze . -
circa 35 mitl,, disponibile anche al taglio con maggiorazione.
abrasione

> 135,000 cich, ISC 12947-2,

solidita alla luce

=6, ISO 105 BO2.

solidita allo sfregamento

52000 4/5, umido 4, IS0 105 X12.
resistenza alla cucitura

oriﬁito 3 mm, trama 3 mm, 130 13936-2.
EFS. 12945-2.

assorbimento acustico

aw 0,75 amicciato; aw 0,60 teso;
180 354 - allestimento G

resistenza al fuoco

1IM - UNI9175; Class 1 - UNI9177; EN 1021 1/2;

NF D60 013 (AM 18); DIN 4102 B1;

MNFPA 260 Class 1; California TB 117-2013;

IMO MED 3.20 - FTP Code 307 part 8; ONORM B 3825.

resistenza al fuoco, solo su richiesta con trattamento

BS 5852 crib 5.

attenzione

50n0 ammesss leggere differenze di colore tra differenti

partite. le schede tecniche vengono costantemente
iomate sul sito, pertanto vi invitiamo a verficare online i

dati del prodotio su www.abitex.eu

Uso e manutenzione

MACCHIA COLORATA:

es: penna a sfera, rossetto, vino rosso, ketchup, ecc.

Smacchiare tamponando con panno di cotone
bianco imbevuto di Alcool Etilico puro (incolore
da liquori).

MACCHIA UNTUQSA:

es: olio d'oliva, ecc. Smacchiare tamponando con
panno di cotone bianco imbevuto di una soluzione
di sapone di marsiglia (5 g/l).

XA 00K

Characteristics

customs
54072011,

use
curtaing, upholstered fumiture, sound absomption.
features

68% polyester - 32% polypropylene, width cm + 140,
weight + 400 g/

dyeing
ﬁtﬂn dyed product, yam dyed product.

approx. 35 Im., can also be cut-to-length at an extra cost.
abrasion resistance
> 135.000 rubs, ISO1294?2

fastness to rubbing

dry 4/5, wet 4, 1ISO 105 X12,

seam slippage

wamp 3 mm, weft 3 mm, ISD 13936-2.

4/5, IS0 12945-2,

sound al i

aw 0,75 folded, aw 0,60 not folded;
150 354 - G type.

fire resistance

1M - UNI9175; Class 1 - UNI9177; EN 1021 1/2;

NF D 80 013 (AM 18); DIN 4102 B1,

MFPA 260 Class 1; Califormia TB 117-2013;

IMO MED 3.20 - FTP Code 307 part 8; M B 3825.
fire resistance, only on request with treatment

BS 5852 crib 5.

attention

slight colour differences between different batches are
aliowed, as technical data sheets are from time to
time, we invite you to verify the latest document published for
gach item on the website www.abitex.eu

Use and maintenance

DYE STAIN:

e.g. hallpoint pen, lipstick, red wine, ketchup, etc.
Remove stain by dabbing spot with a white cotton
cloth soaked in pure Ethyl Alcohol (colourless liquid
used in alcoholic beverages).

OIL-BASED STAIN:

e.g. olive oil, etc.Remove stain by dabbing spot
with a white cotton cloth soaked in a neutral soap
solution (5 g/l).
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fireproof imo-med printable

Caratteristiche

T

codice doganale

59039089,

utilizzo

caratteristiche

88% pvc - 6% poliestera - 6% ootone, altazza om + 140,
+ 650 gr/m?, spessore + 0,85 mm,

pezze
circa 30 mil.,, dispenibile anche al taglio
abrasione
> 100.000 cich, IS0 5470-2.

solidita alla luce
7,150 105 B2,
solidita

secco 4, umido 4, 1ISO 105 X12.
resistenza alla rottura

ordito > 300 N/5 cm, trama > 200 NS om, IS0 1421,
sostenibilita

esente da ftalati.

resistenza al fuoco

1M - UNIS175; EN 1021 part 1/2;

BS 5852 part 1; NF D-60 013 18)
INFPA 260 Class 1; California ?

IMO MED - F'LpSD 8; B 3825

resistenza al moco solo su

min 400 mt

BS 5852 crib 5.

attenzione
sonoanmseleggeredﬁa’mzedlcobrebadﬁm

partite, NON Ci 8sSUMIEMO NessuNa
mmmdomwmodeabhglﬁam
mdlmbmmthIpmcbﬁ
suwww.abitex.eu

Uso e manutenzione

PER TUTTI I TIPi DI MACCHIA:

Smacchiare tamponando con panno di cotone bianco
imbevuto di detergente liquido delicato oppure

con panno di cotone bianco imbevuto di soluzione

di sapone di marsiglia (5 g/1) o detersivo liquido
delicato. Sciacquare con acqua e ultimare I'intervento
asciugando bene la superfice con un panno bianco
asciutto,

W OK MR OH

Characteristics

EN
customs code
59039099,

use
uphalstered fumiture,

features

88% pve - 6% - 6% ootton, width em + 140,
mli ht + 650 g/m?, thickness + 0,95 mm,

approx. 30 Im., can also be cut-to-length

at an extra cost.

abrasion resistance
> 100.000 rubs, IS0 5470-2,

fastness

dry 4, wet 4, 1SQ 105 X12.

tensile

warp > 300 NG em, weft > 200 NG cm, ISO 1421,
sustainability

frea.
et
1IM - UNI9175; EN 1021 part 1/2;
BS 5852 part 1; NF D-60 013 (AM 18);
NFPA 260 Class 1; Calforni 117-2013;

EJ

I'MOMED FDDSD:%MB Bn?1822mm
fire resistance on request, min

BS 5852 crib 5.

attention

slight colour differences between different batches are

allowed, we assume no responsibiity for the transfer of

colour/pigment caused by clothing and accessories.

ﬁmmmwummdaﬂmmmm
abitex website www.abitex.eu

Use and maintenance

FOR ALL TYPES OF STAIN:

Remove stain by dabbing spot with a white cotton
cloth spaked in a mild liquid detergent or a white
cotton cloth soaked in a neutral soap solution (5 g/1)
Rinse with water and dry the surface well using a
dry white cloth,
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OPTIONAL

Piedini in PVC
PVC glides

Piedini in metallo
Metal glides

Piedini in feltro
Felt glides

|14l

Poggiapiedi inox
satinato

Stainless steel satin
footrest for barstools

Puntali in metallo
Metal socks



CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

Prezzi Tutti i prezzi del presente listino sono espressi in EURO, IVA esclusa e si intendono franco fabbrica Bulfoni Franco Srl, Via
Palmarina 40/A, 33048 San Giovanni al Natiso- ne - (UD) - Italia. | prezzi di listino si riferiscono alle solo tinte legno a catalogo I
prezzi riportati per i fusti, se non diversamente indicato, non comprende il sedile e/o lo schienale, né la scatola dimballo. (Per i
costi aggiuntivi vedere la sezione Opzioni)

validita Il listino & valido fino al 01/09/2018. La Bulfoni Franco Stl si riserva la facoltd di effettuare variazioni qualora lo ritenga
necessario, senza nessun preavviso.

Ordine Per il cliente nasce l'obbligo di ritirare e pagare la merce ordinata al momento della comunicazione delll'ordine stesso. Fino
al completo pagamento della merce restiamo proprietari della merce stessa.

Tempi di consegna Gli ordini verranno evasi indicativamente in 3-4 settimane dalla ns. emissione della conferma ordine, salvo
difficoltd momentanee ed impreviste delle quali 'acquirente verrd debitamente informato. Per i termini di consegna di materiali
finiti con tinte campione efo rivestimenti forniti dal cliente, il termine di consegna decorrerd dal ricevimento del materiale e
verifica della fattibilitd da parte del ns. personale.

Trasporto e assicurazione Sono a carico del cliente. Tutti i rischi di danneggiamento sono esclusivamente a carico del cliente.
Pagamenti Qualsiasi ritardo o irregolaritd nel pagamento da al venditore il diritto di sospendere le forniture o di risolvere i contratti
in corso,anche se non relativi ai pagamenti in que- stione, nonché il diritto al risarcimento degli eventuali danni. Nel caso in cui il
pagamento debba essere effettuato in tutto o in parte dopo la consegna, i prodotti consegnati restano di nostra proprietd sino al
momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla legge del Paese dove i prodotti si trovano.

Reclami Tutti i mobili sono collaudati ed imballati accuratamente prima della spedizione. Eventuali reclami sul prodotto dovranno
essere segnalati entro 8 giorni dal ricevimento della merce. Trascorso tale termine la Bulfoni Franco Srl non accetterd alcun
reclamo.

Resi Non verranno accettati resi ed addebiti di ritorno di merce se non preventivamente autorizzati per iscritto dalla Bulfoni Franco
Srl.

Riserva di proprietd Nel caso in cui il pagamento debba essere effettuato - in tutto o in parte - dopo la consegnaq, i prodotti
consegnati restano di nostra proprietd sino al momento del completo pagamento del prezzo nella misura permessa dalla legge
del Paese dove i prodotti si trovano.

Tessuto cliente Il consumo tessuto & valido a partire da 10 pezzi ed & espresso in metri lineari in altezza 140 cm senza eventuali
centraggi. Bulfoni si riserva in diritto di non accettare il rivestimento del cliente. Anche quando il rivestimento & accettato Bulfoni
non & responsabile per la sua qualitd una volta appli- cato su un prodotto Bulfoni. | tessuti spediti dai clienti devono pervenire
provvisti di etichetta che evidenzi e specifichi il lato e la direzione per la sua applicazione. Il tessuto inviatoci dai clienti deve
arrivare alla nostra azienda in porto franco e, se proveniente da Paesi non membri CEE, accompagnato dal certificato di origine,
che & indispensa- bile per lo sdoganamento in Italia. Eventuali costi di trasporto e/o dogana da noi sostenuti, verranno
riaddebitati in fattura.

Vera pelle | rivestimenti in vera pelle fornita dalla Bulfoni o dal cliente, vengono quantificati a parte. Si prega di contattare I'ufficio
commercialke.

Peso, volumi e dati tecnici Il peso, il volume e i dati tecnici nel presente listino sono da considerarsi indicativi.

Modelli Bulfoni Franco Srl si riserva il diritto di modificare, integrare od eliminare in qualunque momento e senza preawviso, le
caratteristiche tecniche dei modelli.

Garanzia Tutti i prodotti sono sottoposti ad accurati controlli durante la dase di produzione e sono soggetti alla garanzia prevista
nei termini di legge. La garanzia copre eventuali difetti di produzione e non eventuali difetti dovuti ad un uso improprio del
prodotto. Inoltre non & riconosciuta l'eventuale richiesta di sostituzione in garanzia per usura dei rivestimenti, graffi sulla finitura o
altro, derivanti dall'uso del prodotto anche se entro i termini di garanzia.

Norme generiche Tratteremo i dati personali del cliente come il cliente tratterd i nostri secondo quanto disposto dalla legge della
privacy.

Foro competente Per quantaltro non stabilito vale esclusivamente il diritto della Repubblica Italiana. Foro competente & Udine,
Italia.

GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE

Prices All prices in this price list are expressed in Euros, excluding VAT, and are sold Ex-Works Bulfoni Franco Srl, Via Palmarina 40/A,
33048 San Giovanni al Natisone — (Udine) - Italy. Price list refers only to the wood colours shown in the catalogue Prices for frames,
unless otherwise stated, do not include the seat and/or backrest, nor the packaging. (For additional costs, see the Options section)
Validity Price list is valid through 01/09/2018. Bulfoni Franco Srl reserves the right to make the changes it deems necessary without
prior notice.

Orders From the moment the order is received by us the customer is obliged to collect and pay for the goods ordered. Bulfoni
Franco Srl however remains the owner of the goods until full payment of the goods is carried out.

Delivery times Orders will be processed within roughly 3-4 weeks from issue of our order confirmation, except for any temporary
and unexpected difficulties that may be encountered, of which the buyer will be duly informed. With regards to delivery times of
goods with sample colour materials and/or fabric supplied by the customer, the delivery timeframe will commence after receipt of
such material and verification of feasibility of its application by our staff.

Transport and insurance Transport and insurance costs are at the customer’s expense. All damage risks shall be borne solely by
the customer.

Payments Any delay or payment irregularity gives the seller the right to suspend supplies or terminate ongoing contracts,
including contracts not relating to the payment in question, as well as the right to compensation for any damages. Should the
payment need to be made in whole or in part after delivery, the delivered products remain of our property until full payment is
made, if so permitted under local laws where the products are delivered.

Complaints All furniture is thoroughly tested and carefully packaged before shipping. Any complaints regarding the product must
be reported by the customer within 8 days of receipt of the goods. After this deadline, Bulfoni Franco Srl will not accept any
complaints.

Returns The return of goods and credits to accounts will not be accepted unless previously authorized in writing by Bulfoni Franco
Srl. Title retention In the event that the payment still has to be made - in whole or in part - after delivery, the products delivered will
remain of our property until the full payment is carried out, if so permitted under local laws where the products are delivered.
Customer’s fabric Fabric need is valid from 10 pieces onwards and is expressed in linear meters and 140 cm in width, without any
centring. Bulfoni reserves the right not to accept the custo- mer's own fabric. Should the fabric be accepted, Bulfoni is not
responsible for its quality once applied to our products. The fabrics shipped by the customer must be delive- red with a label that
clearly indicates the side and direction it needs to be applied. The fabric sent by the customer must be shipped to our company
free of any cost and, if coming from non-EU countries, must be accompanied by a Certificate of Origin, which is binding for
customs clearance in Italy. Any shipping and/or customs costs incurred by our company will be debited to the customer.

Real leather Real leather upholstery material provided by Bulfoni, or the customer, are quantified separately. Please contact our
sales office for information.

Weight, volumes and technical data Weight, volume and technical data in this list price are to be considered as approximate.
Models Bulfoni Franco Srl reserves the right to modify, add or delete, at any time and without notice, the technical specifications of
its models.

Warranty All products are subject to careful checking during the production phase and are subject to the warranty provided under
the terms of law. The warranty covers any manufactu- ring defects, but not defects due to improper use of the product.
Furthermore, no claims will be accepted due to fabric wear, scratches on the finish or anything else resulting from the use of the
product, even if within the warranty period.

Generic standards Bulfoni Franco Srl shall treat the customer’s personal information as the customer shall treat ours in
accordance with the provisions established in the Italian Privacy Act.

Jurisdiction Only legislation of the Republic of Italy applies with regards to any matter not foreseen in these terms. Legal jurisdiction
is in Udine, Italy.
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